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  مناسب پر كنيد.  عبارت جاهاي خالي را با 
  

𝐴در ماتريس  - 1 = [𝑖ଶ + 𝑗]ଶ×ଶ با.......................... ي روي قطر اصلي برابر است امجموع درايه ه  

𝐴اگر ماتريس  - 2 = ቂ
𝑥 + 5 𝑦 + 2

2𝑥 − 6 2𝑧
ቃ   اسكالر باشد؛آنگاه𝑥 + 𝑦 + 𝑧 .........................برابر است با  

𝐴اگر   - 3 =   باشد؛آنگاه دترمينان برابر است با ......................  [5−]

|𝐴|و  𝐴ସ×ସاگر   - 4 =   ... برابر است با......................  ห𝐴|𝐴|หباشد؛حاصل   2

𝐴اگر  - 5 = ቂ
3 7
1 2

ቃ  و𝐴𝐵 = 𝐼   باشد؛ آنگاه مجموع درايه هاي ماتريس𝐵 .................. برابر است با  

൜اگر دستگاه  - 6
𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 𝑐

𝑎ᇱ𝑥 + 𝑏ᇱ𝑦 = 𝑐ᇱ  .يك جواب منحصر بفرد داشته باشد ؛ آنگاه همواره دترمينان ماتريس ضرايب ................ است  

  
  مشخص كنيد. سپس شكل صحيح عبارت نادرست را بنويسيد. درستي يا نادرستي عبارات زير را 

بر محور رويه عمود نباشد و با مولد موازي باشد فصل مشترك آن ها سهمي   𝑃يك رويه مخروطي در نظر بگيريد. اگرصفحه  - 7

 است. 

 اگر صفحه اي به موازات محورسطح استوانه اي آن را قطع كند فصل مشترك يك خط است.  - 8

,𝐶(𝑂كه بر دايره   3ره هايي در صفحه با شعاع  مكان هندسي مركز داي - 9    است. 8و شعاع  𝑂مماس داخل اند يك دايره به مركز (5

چهار نقطه وجود دارد كه از مركز مربع به فاصله   1به ضلع  عروي محيط يك مرب  - 10
√ଶ

ଶ
 است.  

 

 گزينه درست را انتخاب كنيد.(راه حل لازم نيست.) 

  

𝐴اگر ماتريس  - 11 = ቂ
𝑚 − 2 1

5 𝑚 + 2
ቃ  مقدار نباشدپذير وارون𝑚 كدام است؟ 

 3±ت)             2±پ)            2ب)              3الف) 

𝑥ଶلمركزين دو دايره طول خط ا - 12 + 𝑦ଶ − 2𝑥 + 4𝑦 + 4 = 𝑥ଶو  0 + 𝑦ଶ + 14𝑥 − 8𝑦 + 61 =  كدام است؟ 0

 11ت)         10پ)               9ب)             8الف)   

 دو سر قطري از آن باشند چقدر است؟  B=(1,5)و A=(1,3)شعاع دايره اي كه نقاط - 13

   4ت)         3پ)              2ب)             1الف)   

 كدام يك معادله دايره است؟  - 14

𝑥ଶالف)   + 𝑦ଶ + 5𝑥 − 7𝑦 + 9 = 𝑥ଶب)              0 + 𝑦ଶ − 𝑥 − 2𝑦 + 4 = 0       

𝑥ଶپ)       + 𝑦ଶ + 2𝑥 + 2𝑦 + 2 =   هر سه گزينه  ت)        0

  

𝑥) دايره   - 15 − 2)ଶ + (𝑦 + 1)ଶ =  در كدام ناحيه قرار دارد؟4

 ناحيه  4هر  ت)            4و1پ)            4و3و1ب)           1فقطالف)  

 

 
5/2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
1/5 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 

5/2 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

     ঘ3ندభ   ଖس    آزड़ون 

  دقيقه  120:زمان     12:پايه

  فحه ص2    :تعداد صفحات 

ৗو঻ࢌ اول        
  1402د৷ماه   ...........

 ( قرآن كريم )          "هاآرام مي گيرد همانا با نام خدادل  "

و৯دجان آଌ඼່ن     آଌ඼່ن  ૸।ن భزبان حൊ࣓م  ฬ ଘم ೯دا

     ..................................................................................دඵැرণتان    
૓੪ࣚه  اداره   ਵ ورش୏ وزشड़ان  14 آ඼ෙ০ 

  نام ونام خانوادگي: 

  كلاس:     

  شماره: 



  

  

  ت) 

 
  به سوالات زير به صورت تشريحي پاسخ دهيد. 

    يه يكتايي وارون: ثابت كنيد وارون هر ماتريس مربعي در صورت وجود منحصربفرد است.قض  - 16

𝐴𝐵نمي باشد. يعني در حالت كلي از تساوي   ربا يك مثال نقض نشان دهيد قانون حذف در ضرب ماتريس ها برقرا  -17 = 𝐴𝐶  

𝐵نمي توان نتيجه گرفت = 𝐶.   

=از رابطه ماتريسي - 18 ቂ
1 2
0 −1

ቃ ቂ
2 1
3 2

ቃ 𝐴 ቂ
−3 2
5 −3

ቃ   ماتريس 𝐴 .را بيابيد    

𝐴اگر  -19 = ൥
|𝐴| 0 1
1 |𝐴| 1
0 2 1

൩  ماتريس   باشد دترمينان(2𝐴)ିଵ  محاسبه كنيد.را   

൜دستگاه  روي تعداد جواب هاي  - 20
𝑥 + 3𝑦 = 5

−2𝑥 − 6𝑦 = 1
  شكل مناسبي براي وضعيت خطوط آن رسم كنيد.   كرده و بحث  

  

 2/5به فاصله  𝑑و ازخط   2به فاصله  𝐴در صفحه مفروض اند. مكان هندسي نقاطي درصفحه را بيابيد از نقطه  𝑑وخط  𝐴نقطه  - 21

  (بحث كنيد)  باشند.

  

𝑂 اي را بنويسيد كه  معادله دايره -22 = 𝑥ଶ  مركز آن بوده و بر دايره به معادله (1,1−) + 𝑦ଶ − 2𝑥 + 2𝑦 = مماس خارج  0

    باشد.

  

   با توجه به شكل مقابل معادله دايره را بنويسيد. -23

 
  

  

𝑂 الف) دايره به مركز  -24 = 5𝑥از خط  (1,2) + 12𝑦 =    كند. معادله اين دايره را بنويسيد. جدا مي 4وتري به طول  23−

𝑥ଶدايره  را نسبت به   )الف(ب) وضعيت دايره قسمت  + 𝑦ଶ =   بررسي نماييد. 5

5𝑥 الف)معادله دايره اي را بنويسيد كه خطوط -25 − 𝑦 = 𝑥 و1 − 𝑦 =   گذرد.  مي (2,0−)از نقطه شامل دو قطر آن بوده و  3−

𝑥 را با خط (الف) ب) نقاط برخورد دايره قسمت  =  پيدا كنيد. 1
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  موفق باشيد.                             موفقيت يعني توفيق بندگي خدا                                                                                                     
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